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Blížiace sa tohtoročné olympijské hry v Paríži skutočne siahli k prazákladom a autentickým zdrojom

antickej pohanskej radosti – majú byť oslavou rozmanitosti, homosexuality, LGBT a nebude chýbať ani

osvedčená protikresťanská hystéria.

Ilustračný obrázok, zdroj: flickr.com

Tá sa prejavila už odstránením kríža z oficiálneho plagátu OH 2024, na ktorom je kopula barokového

chrámu, momentálne Invalidovne. V nej odpočíva francúzsky tyran Napoleon, ktorému chodí klásť vence

prezident Macron, inak známy to nepriateľ údajného tyrana Putina. Avšak, späť k hrám.

Slogan „Paríž 2024 – Otvorme hry dokorán“ má podľa oficiálnych propagandistických bonmotov„

pripomínať odhodlanie organizátorov bojovať proti diskriminácii“.

Organizačný výbor OH Paríž 2024 preto napríklad oznámil vytvorenie špeciálneho Domu hrdosti (Maison

des Fiertés), miesta, ktoré bude počas hier „hostiť LGBTQ+ športovcov, ich sprievod, fanúšikov a

spojencov“. Dom hrdostisa bude nachádzať v Parc de la Villette, v srdci hier, v blízkosti súťažných miest,

ako sú Arena La Chapelle a Stade de France. Nové zariadenie „ponúkne program kultúrnych a

vzdelávacích aktivít so zameraním na inkluzívnejší šport“.

Počas prípravy sa šéf organizačného štábu olympiády v Paríži Tony Estanguet vyjadril, že „šport mení
životy a je tiež fantastickým nástrojom na zmenu mentality a prispieva k boju proti
diskriminácii. Ako organizátori najväčšieho športového podujatia na svete máme
zodpovednosť a chceme využiť viditeľnosť hier na urýchlenie tohto životne dôležitého boja.“

Krásne výsledky boli dosiahnuté na tomto poli už na OH v Tokiu. LGBT aktivisti vypočítali, že olympiáda

tam „spojila vyše 180 homosexuálnych, lesbických, bisexuálnych, transrodových,

homosexuálnych a nebinárnych športovcov“ a že „LGBTQ+ tím“ by obsadil 13. alebo 14. miesto

v medailovom rebríčku“.
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A aby to asi trklo aj toho najzadubenejšieho „konzervatívca“, ktorý by inak zrejme tento dúhový charakter

prehliadol (nezabúdajme na ich talent – nevidieť to, čo nechcú vidieť), tak výbor OH pamätal aj na

všadeprítomnú výzdobu:

„Celé hostiteľské mesto bude počas olympijských a paralympijských hier vo farbách dúhy,“

pochvaľuje si Pierre Rabadan, zástupca primátora Paríža pre šport. Dodal, že „cieľom je bojovať proti

diskriminácii a zviditeľniť LGBQTIA+ ľudí v športe.“

Ministerka športu Amélie Oudéa-Castéra zase poznamenala, že príliš vysoké percento ľudí vníma športové

prostredie ako homofóbne a povedala, že „je to desivé“. Spolu s Isabelle Romeovou, ministerkou

zodpovednou za rovnosť medzi mužmi a ženami, predstavila plán „pätnástich krokov“ na „lepšie

zohľadnenie otázok a práv LGBT+ v športe“, ako aj „sankcie proti páchateľom činov proti

LGBT+“.

Tak, tak, tak to je správne! To sa bude hneď lámačom rekordov lepšie pobehovať, skackať, čľapkať a naháňať

lopty, keď budú vedieť, že ich pozorujú bdelé oči ideovej polície. Pozor tiež na nechcené urážky. Napríklad

pri vstupe do bazéna: „Voda je príliš teplá“; pri šprinte: „Uteká akoby sa transformoval na gazelu“; pri

vypadnutí zo súťaže: „Náš reprezentant sa bohužiaľ v súťaži ani príliš neohrial“; pri konfliktoch medzi

športovcami: „Súperi od zlosti hrali všetkými farbami“; a podobne.

Bdejme, súdruhovia!
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